



地面乱停车 车库空荡荡

合肥一小区居民遭停车困扰



星报讯(记者 张贤良 文/图)“小区内车辆乱停乱放,居民行走不方便,还有很大的安全隐患。”近日,合肥市民李女士向记者反映她所在望湖城桂香居福桂苑小区停车乱象。4月24日下午,记者来到合肥市望湖城桂香居福桂苑小区探访。现场看到,在小区的几处消防通道上都停有多辆汽车,消防专用门也被车辆堵住,而地下车库却空空荡荡,只有少量车位停有汽车,这究竟是怎么回事呢?

停车乱象确实存在,居民纷纷吐槽

4月24日下午,记者来到望湖城桂香居福桂苑小区实地探访。对于汽车停车问题,刚刚驾车回家的陆先生颇为不满,“小区里车辆太多,停车位不够,有些人就乱停乱放,素质很差。”陆先生表示,他租了一个固定停车位,每次他会将车停在自己的车位上,而有些人没租到车位就随意停放。

“现在每天晚上回家,看到横七竖八的停车,真让人揪心,如果出现紧急情况,肯定影响救援速度,安全隐患太大。”有业主向记者抱怨,建议消减地面车位,让小区有一个安全的居住环境。

记者在采访中了解到,望湖城桂香居福桂苑小区所属宜尔适家物业公司近期发布了《望湖城桂香居福桂苑地面车位拓展及车改方案实施计划》,提出拆除路岛、下沉人行道等方式在地面预计扩增211个停车位,并通过摇号分配的方案。该方案引起福桂苑全体业主关注和讨论。李女士告诉记者,投票结果显示,希望推行先到

先停的投票率高达75%。99%业主反对拆地移树等增加车位的方案,理由是福桂苑之前已经小范围扩增车位,始终满足不了停车需求。本次物业公布的数字,空缺700多个,增加211个地面车位,单纯靠车位增加,整个福桂苑变成大型停车场都未必够用。破坏家园本就减少的绿地,同时随着车位增加,会存在人行道变窄,挤占本就不宽裕的苑区活动空间,威胁老人和小孩的出行安全。

计划还在讨论研究,具体看情况而定

当天下午,记者从宜尔适家物业公司工作人员处得知,地面车位拓展及车改方案,也是为了缓解地面停车压力,不过目前没有进行实施,具体还要看情况而定。

记者注意到,合肥日前发布《合肥市住宅小区物业管理条例》将于今年5月1日起正式实施,重点对业主和业主组织、物业服务、公共收益和维修资金、监督管理等方面作出规定,《条例》规定物业服务企业不得违反规定对建筑物及其附属设施进行改造。

而记者在现场调查时发现,地下车库大部分区域都处于闲置状态。对此,另一位物业工作人员解释:“受成本影响,地下车库收费比地面车位相对贵一些,有些人不愿意办理地下车位,还有些办了嫌麻烦,不愿停在地下,才导致地面车位拥挤。”

物业工作人员表示,对于目前出现的乱停车问题,他们也派人进行过管理,“但每天还是有很多人不自觉。”物业会更加规范相关停车制度,也希望居民能主动配合,共同落实。

大妈冒充美女 网恋骗取钱财获刑

53岁大妈通过盗取他人抖音视频发布在自己的微信、抖音等社交平台上,将自己虚构成年轻女士,以谈恋爱为由诱骗他人为其发红包、代付款共计1.3万余元。近日,广德市人民法院开庭审理并宣判了这起诈骗案。

2022年2月至10月,被告人秦某以非法获利为目的,复制杨某抖音账户上发布的作品,发布在自己的微信、抖音、伊对APP等社交平台上,将自己伪造成年轻女士,与被害人梁某以谈恋爱的名义诱骗梁某为其发微信红包、微信转账、拼多多代付款,非法获利共计人民币1.3万余元。案发后被告人秦某向被害人梁某退还了全部违法所得。

法院经审理认为,被告人秦某以非法占有为目的,通过虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物,其行为已构成诈骗罪。归案后,被告人秦某具有如实供述自己的犯罪事实、退还被害人全部违法所得、自愿认罪认罚等情节,依法可以从轻处罚。最终法院判处秦某有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金人民币一万元,对其违法所得予以追缴,发还被害人。

法官提醒:网恋需谨慎,轻易不转账。当前,行骗手法日新月异,大家一定要时刻保持警惕之心,不要轻信身份难辨的陌生人,若不慎发生转账行为,要及时报警并保存好证据,依法有效维护自身合法权益。 胡庆薇 曹开发

借“采购”付款“跑分”洗钱 团伙转移非法资金作案10余起

星报讯(记者 徐越蕾) 近期,桐城市多家商户用于收款的银行账户被公安机关冻结,警方调查发现,这些商户在不知情的情况下,沦为诈骗团伙“跑分”洗钱的工具。目前,犯罪嫌疑人张某、程某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪,已被依法刑事拘留。

不久前,桐城市公安局反诈中心接到辖区多家手机专卖商户反映,其店内用于收款的银行账户被冻结。警方通过调查发现,这些商户所收的货款,实为网络“跑分”洗钱的涉案资金。一个打着结账付款幌子的“跑分”洗钱新套路浮出水面。

经查,该团伙利用网络APP与上游诈骗团伙联系后,前往各地手机、黄金等实体商铺,以“公司采购”的名义,大批量购买手机或黄金首饰,与商铺店主谈妥后,将商铺用于收款的银行账户发给“公司”,由“公司财务”将诈骗所得的非法资金转入商家账户。

4月20日,桐城警方在宣城将2名犯罪嫌疑人抓获归案。经查明,2023年以来,犯罪嫌疑人张某、程某流窜安徽、浙江等地手机专卖店,以“采购”高档手机消费的方式,转移非法资金,共作案10余起,帮助诈骗团伙转移非法资金50万余元。

肥东县民政局5年寻亲让317人平安回家

星报讯(高桢 龚飞 记者 赵汗青)“通过DNA比对、人脸识别、网上寻亲等方式,5年来,肥东县救助站先后共为317人疏通了回家之路。”在该站工作人员龚飞的电脑视窗上,317名被救助者来自全国各地,男女老幼、年龄不等的个人信息一览无余。

为了及时有效提供救助,畅通“回家之路”,该救助站依托“互联网+”,建立流浪乞讨救助微信群、QQ群等网络工作群,建立完善县、镇、村三级救助网络,按照“属地管理、应救尽救”原则,在全县20个乡镇设置救助点,对辖区内流浪乞讨人员实施

临时救助,依据实际情况,由该县救助站接收安置,真正做到发现一例救助一例,提高了救助管理工作成效。在此基础上,该救助站通过完善信息数据,有专人负责流浪乞讨救助对象信息进行整理、录入和建档,提高救助工作的精准性、针对性和跨区域、跨部门协同救助的联动性。其次是全天候加大对桥梁、涵洞等易聚集流浪乞讨人员区域的巡查力度。发挥现代信息极速甄别的优势和公安部门信息库资源和DNA比对、人脸识别等技术,及时发布寻亲公告,提高了寻亲效率。



4月23日,合肥市包河区义城街道迎淮社区老年食堂,志愿者们正在对下周的菜谱进行征集。为了让社区老人吃上满意的饭菜,义城街道社区老年食堂创新服务机制,通过“今天吃什么,我们说了算”的举措,推出“点单式菜单”,让每周菜谱贴近老人的真实需求。 梁静雅 史玉婷 记者 周诚文 图



4月25日,合肥市瑶海区铜陵路街道“大调解中心”揭牌仪式在铜陵路街道办事处举行,瑶海公安分局副局长魏玮、铜陵路街道办事处主任李宗娟等共同为“大调解中心”揭牌。据悉,“大调解中心”的成立将进一步加强街所联动,提升大调解的工作效能和服务能力,有效预防和化解矛盾纠纷。 吴兰保 孙余军